

Red je, da kao korisnici društvenih mreža znate kako na vas gledaju... oni koji kažu: „Kroz plasiranje informacija, nove ideje postaju bliske širem krugu ljudi i ovara se put ka stvaranju potreba. Međutim, u šumama virtuelng sveta žive neke drugačije forme ljudskih bića. Ovi entiteti, za razliku od njihovih stvarnih vlasnika, ne poseduju niti jedan fizički atribut što je nadomešteno pojačanim sub/nad/alter-ego-ima, nekada i do sarkastičnih razmera. No, sa marketinške tačke gledišta, veoma je bitno uvideti svu raznolikost tih online pojava, kako bi znali sa kojom vrstom iz netcenoze u stvari razgovaramo.



Posmatrajmo zato jednostavan status **“Jesen je stigla i lišće opada!”** i moguće reakcije koji su posledica biodiverziteta na društvenim mrežama. Tu imamo:

Zaluđenik činjenicama

„Ne, ne, neeee. Jesen dolazi 23. septembra, oko podne. Pre nego nešto napišeš bolje proveri to na Guglu”

Istoričar

„Interesantno, prerano je za jesen. U poređenju sa jeseni '73 ove godine je ona doduše zakasnila, ali ako se dobro sećam, i novembar 1952. je bio toliko topao da smo mislili da je još uvek leto.”

Prirodnjak

„Kako je divno videti ovo šarenilo na granama! I onaj divni osećaj šetanja po parku prepunog zlatnog lišća koje šušti pod nogama... a tek one stotine bubica...!”

Uradimo sve zajedno

„Divno, zar ne? I baš sam pričao malo pre sa drugarima iz kluba ljubitelja pasa, dok smo šetali parkom, nas dvadesetak, kako je divno što će uskoro zima pa ćemo svi zajedno opet na neku planinu na deset-petnaest dana ... da vidimo da li možemo da ponovimo druženje od prošle godine.”

Intimni

„Da, ovo je jedna od onih jeseni kao ona kada sam upoznao Ulu...u parku pored škole ... ona u tankoj jaknici, sva promrzla ... ja joj se ponudih da je ugrijem ... sva sreća nikoga u parku da nas vidi posle ... ha ... vas to i ne zanima zar ne ... ili vas zanima?”


Wannabe političar

„Lepotu jeseni nam ne mogu oduzeti. Da neće možda da izmisle neki porez na jesen? Ma hoće, znam ih ja, samo smišljaju načine kako da nam uzmu i ovo malo novca koji smo jedva zaradili.“

Socijalni poliglota

„E, sredili su #park #jesen. Vidi slike @My_album #slike_parka. Strawwa ☐

Skeptik

„Ako pogledaš prognozu, ona će ti reći nešto sasvim drugačije. Vidiš da će biti još toplih dana... Ni od zime ništa... kao i prošle godine... ima grip da nas rasturi.“

Hiperaktivan

„Da, to je divno! Da li si video da su u parku napravili novu stazu za trčanje. Ja videh juče dok sam vozio bajk, gore do brega i nazad ...“

Zabavljač

„Napravite prolaz za šutirača lišća !!! He, he, he!!!“

Prepoznajete li većinu ovih online bića? Ona, zajedno sa vama na prostorima fb, g+, in.... čine netcenuzu i doprinose njenom biodiverzitetu spajajući nespojive karaktere jednom mrežom.“



Podeli ovo:

- Štampanje
- Fejsbuk
- Google
- Linkedin